

昨夜今晨
03767070

羊山菜市场外溢菜贩占道经营

这条道路真难走!



菜贩占道经营的情景。本报记者 张勇 摄

本报昨日 21 时讯(记者 张勇) 每天 18 时至 19 时,正是市民回家的高峰时段。与人流车流通的大马路不同的是,这个时段,羊山派出所至信阳铁路水电段这条市民集中通过的道路格外拥挤。昨日 18 时 30 分,记者在此路段亲身感受了拥挤的场面。

在采访中记者了解到,羊山派出所至信阳铁路水电段这条道路属于羊山居民出行的主干道,羊山一街至五街的行人和车辆大都从此通过。羊山菜市场就在此路北边。

傍晚时分,菜市场里的菜贩为兜揽生意,大都走出市场,将菜摊摆在马路两边。“这条路本来只有六七米宽,菜贩再占据两边,车辆和行人根本无法通行。”堵在路中间的驾车司机马先生如此抱怨。

“有市场而不在市场里卖菜,这个时间咋都跑到马路上了呢?这不是添乱吗?”一位骑电动车的老汉非常生气。

因为该路段中间有铁路棚户区改造项目,所以马路中间还夹杂着拉沙子和混凝土的大型工程车。虽然交通拥堵,但是菜贩们我行我素,丝毫没有避让的意思。

据了解,目前我市正在如火如荼地开展创卫工作。市场外溢占道经营行为属于整治市容市貌的重点,为何羊山菜市场外溢无人管理?据悉,按照辖区管理,该路段属于羊山办事处整治的范围。希望相关部门对此进行整治,使菜贩规范经营,还路于民。

美化灯柱



昨日上午,百花园管理处工作人员对园内灯柱的线路进行了检修,对灯柱外层进行打磨和重新喷漆。据工作人员介绍,百花园周围的 100 余个灯柱因长期风吹日晒已严重变色,近期百花园管理处将对全部灯柱进行重新喷漆和美化,修整后的百花园将更加美丽多姿。图为工作人员正在打磨灯柱,为喷漆做准备。

见习记者 李亚云 摄

乱倒垃圾



周末,不少市民都会在离家附近的广场、游园等公共场所散步,但这两天有市民在公园外的小竹园散步时发现,有人把建筑垃圾倒在了竹园内,与周边良好环境格格不入。本报在此提醒广大市民,目前我市正在创建国家卫生城市,市容环境得到了很大的改善,所以为了让良好的环境保持下去,请不要随意乱倒垃圾,影响市容。图为竹园内的建筑垃圾。 本报记者 韩蕾 摄

让红领巾更加鲜艳



为庆祝中国少年先锋队建队 65 周年,我市举行了丰富多彩的活动。图为 10 月 10 日,我市胜利路学校举行了“庆祝少先队建队 65 周年”活动,并为一年级 200 多名小朋友举行了隆重的少先队入队仪式。

陈霞 摄



10 月 12 日,中国少年先锋队信阳市第一次代表大会的代表们在我市阳光宾馆报到参会。据了解,参加该次会议的正式代表共 193 名,其中,优秀少先队员代表 107 名,成人代表 86 名。图为小代表们在“红领巾许愿墙”上许下自己小小的心愿。

首席记者 张继疆 摄



“舞动童年,放飞梦想”。为庆祝中国少年先锋队建队 65 周年,10 月 11 日下午,市九小举办了第十六届校园艺术节。活动中,孩子们载歌载舞,尽情表达了童年的幸福生活。

本报记者 张勇 摄

90 后女孩儿贪心害己
用他人银行卡取款获刑

信阳消息(吕志豪 陈全) 90 后女孩儿因为禁不住一时的贪念,使用他人遗忘在自动取款机内的银行卡取款,终于导致刑罚加身。事后,虽然她主动投案自首,但依然受到了法律的惩处。10 月 9 日,固始县人民法院以犯信用卡诈骗罪,判处该女孩儿拘役 3 个月,缓刑 6 个月,并处罚金 20000 元。

法院经审理查明,被告人高某,女,出生于 1991 年 3 月,高中文化。2014 年 5 月 16 日 7 时许,高某到固始县城红苏路上的一家银行办理业务时,发现有一张遗忘在自动取款机内的银行卡。贪念引诱之下,她分两次冒刷现金共 10000 元。案发后,高某于 5 月 26 日打电话主动向公安机关说明情况,并于 5 月 29 日到固始县公安局说明经过,同时将 10000 元退还给失主。

法院经审理认为,被告人高某冒用他人信用卡,在 ATM 机上取款 10000 元,并非法占有,数额较大,其行为构成信用卡诈骗罪。高某在案发后主动投案,并如实供述其犯罪事实,系自首,可以从轻或者减轻处罚;主动退赔被害人现金 10000 元,可酌情从轻处罚。根据综合认定,固始县人民法院遂作出上述判决。